3a 15 net mbl ncnonb3yem 30 namn HakanueaHma (10 x 30 py6. = 300 py6.)

1N 3 NIOMUHECLLEHTHbIX amnbl (300 py6.) nnun ogHy cBeToaMoaHyto namny (1500 l

Py6) ( p—
O6wue 3ampamsl Npu UCNOML306AHUU JIAMN HAKANIUBAHUA C y4emom

cmoumocmu iamMmneli:

4248 pyg. +300 pyg. =4548 pyg. (onA JOMOB C ra3oBbIMU NAUTAMK) B E n r 0 P 0 n c K A ﬂ
2970 py6. + 300 py6. = 3270 py6. (314 LOMOB C IneKTponanTamm) c B bl T 0 B A ﬂ K 0 M " A H M ﬂ

B cnyuae ucnonesoeanus KJJ1: OTKPbITOE AKLUMOHEPHOE OBLIECTBO
778,8 py6. + 300 py6. = 1078,8 py6. (AN LOMOB C ra30BbIMU NAUTaMM)

544,5 py6. + 300 py6. = 544,5 py6. (414 SOMOB C 1E€KTPONAUTaMN)

B cnyyae ucnonv3oeaHus ceemoouoOHbIX 1amn:
637,2 py6. + 1500 py6. = 2137,2 pyb6. (ana [OMOB C ra3oBbIMU NAXTaMM)

445,5 py6. + 1500 py6. = 1945,5 py6. (819 AOMOB C 3NeKTPOnAnUTamMmm) 3KOHOM MTb cBeT—

. Bb1800: 3ampamel Ha oceeweHue Ha 15 nem e mekywux mapu-

¢hax c ucnonvzosaHuem ceemoOuoOHbIX 1aMn 8 2 pa3a MeHbWwe, I
|

A ucnone3zoeaHue KJ1J1 skoHomu4Hee n1amn HakKaaueaHus 6 4,3
pasa (e domax ¢ 2azoebimu na1umamu e mapudgpe 2010 2.).
CepobesHobiii Hedocmamok KJ1J1 - amo ucnons3oeanue pmymu 8
ux npouseodcmee. Pmyme - mokcuyHoe eeujecmeo, cooep«a-
wue ee npu6opsi mpebyiom cneyuanbHol ymuausayuu.

TenedoH KOHTaKT-LeHTpa

1)3|5]7

eAnHbIN Ha TeppuTopun benropopckon obnactu

noHeagenbHUK — NATHULUA, 8.00 - 20.00

*Co cTaumoHapHbIx TenedpoHoB




MouwHoCTb
25,40, 60, 75,100 Bt

MouwHocTb
4,7,9,11,18 B

MouwHocTb
7,9,11,15,20 Bt

LleHa Hu3Kasa
10-20 py6./namna

LleHa BbicoKas
1200-3000 py6./namna

LieHa cpegHAasa
40-150 py6./namna

CpokK cny6bl
kopoTkun. Okono 1000
UacoB HeMpepbIBHOTO
ropeHus

CpokK cny6bl
ONnHHbIN. Bonee 30000
UacoB HeMpepbIBHOTO
ropeHus

CpoK cny>»6bl
cpepHuin. 8000-15000
4acoB HenpepbIBHOrO
ropeHus

CBeToBas oTgava Kpamn-
He Hu3KaA 10-15 nm/Br,
85-90% aneKTpO3Hep-
rMn NpeBpaLLaeTca He B
CBeT, a B Tenno

CBeToBasA oTgava
oyeHb BblcoKas, 80 nm/
Bt

CBeToBasA oTgava
BblcoKkas, 50 nm/BT

CBeT CyLeCcTBEHHO OT-
JINYAETCA OT eCTeCTBeH-
HoOro (gHeBHOro) cBeTa,
npenMyLLeCTBEHHO
TEMnbli TOH U3NyYyeHns

Bo3MOXXHOCTb CO3-
[aBaTb CBET pa3HOro
CreKTpanbHOro cocTa-
Ba: TENbIi, eCTeCTBEH-
HbIA, 6enbii

Bo3moKHOCTb co3aBaTh
CBET Pa3HOro CneKTpasnb-
HOro COCTaBa: Tensbli,
ecTecTBEeHHbIN, 6enbii

BpeaHbix BewecTs HeT

BpenHbix BellecTs HET

BpepHble BelyecTBa ecTb.
Wcnonb3syeTca pTyTh,
Mo3TOMY Nnamrbl Tpeby-
0T 0CO60N yTUNM3auum

Pacxo0 3nnekmposHepauu 1amnel HaKanaueaHus 6 5 pas 6onowe, yem
KJ1J1, u 8 5,5 pa3 6oneuwe, yem ceemoouooHol

Cpok cnyx6b1 1amnel HaAKanueaHus 6 8-15 pa3s meHowe, yem KJ1J1, u 8
30 pas meHbuie, 4em ceemoouoOHOU;

1 ceemoduodHasa namna = 3 KJ1J1 = 30 namn HakanueaHus

DTO 3HauWT, YTO 3a OAMHAKOBOe BpemsA ncnonb3osaHua KJ1J1 nspacxogyet B
5 pa3 meHblle 3Heprun, a CcBeToanodHas - B 5,5 pa3a MeHblle, YeM namna Ha-
KanMBaHUA.

Mpn 3ameHe namn HakanusaHuA Ha KJUT HY>XHO NOKynaTb nammy, MOLHOCTb
KOTOpOW B 3-5 pa3 MeHbLue.

Hanpumep, 20-eammuas 3Hepzaocbepezarowjas KJ1J1 no ceemosoli
omodaye aHasnoz2uyHa 100-eammmHoli 1aMmne HaKaaueaHusA. 5mo 3Ha-
4um, ymo 3a oduHaKosoe 8pems ucnonbsosaHus KJ/1J1 uspacxodyem
8 5 pa3 meHbwe 3/1eKmpo3Hepauu, ceemoouodHasa namna e 4 pasa
mMeHbwe.

M3 Tabnunubl BUAHO, UTO CPOK cy»k6bl KJ1J1 B 8-15 pa3 fonblue cpoka ciyobl
06bIYHO NaMMbl HAKaNMBaHWA, a CBETOAMOAHOM namnbl - B 30 pa3. T.e. 3a CpokK
cny»x6bl ogHo KJUT npugetca Kynutb 8-15 namn HakanmBaHWsA, a 3a CPOK CIy»K-
6bl OZIHOW CBETOAMOAHON Namnbl NpUAeTcA KynuTb 30 namn HakanueBaHus. Bce
3TO HaA0 YUYMTbIBATb NPU OLIEHKE BbIrOAbl OT 3aMeHbl laMn HakanveaHuA Ha KJTJ1
U CBETOANOAHbDIE.

Mprmep Takoro pacuyera*:

' 1 KJ1J1(20 Bm) = 1 namna HakanueaHus (100 Bm)

Jlamna 60 Bt = 0,06 KBT; 60 Bt = 0,06 KBT;
HaKanuBaHuA 0,06 kBT x 30000 yacoB x | 0,06 kBT x 30000 yacoB x
60 BT, ueHa 10 py6., | 2,36 py6./kBTu = 4248 py6. | 1,65 py6/KBTU. = 2970 pYo.
30 w.

KomnakTtHaa namna | 11 Bt =0,011 KBT; 11 Br=0,011 KBT;
NIOMUHEeCLeHTHaA 0,011 kBT x 30000 ya- 0,011 kBT x 30000 ya-
(KJ1m) coB X 2,36 py6./kBTu coB x 1,65 py6./kBTu

11 BT, ueHa 100 py6., | = 778,8 py6. =544,5 py6.

3 Wt

JNlamna 9 BTt = 0,009 KBT; 9 BTt = 0,09 KBT;
cBeToanogHas 0,009 kBT x 30000 yacos x | 0,09 kBT x 30000 yacosB x

9 B, ueHa 1500 py6., | 2,36 py6./kBTu=637,2 pyb. | 1,65py6./KBTU= 445,5 pY6.
1 wr.

*Tapudbl 2010 roga




